
令和５度 　学校評価アンケート結果　【保護者用】

保護者： 204 人回答
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4 3 2 1
R4 39% 33% 21% 7%
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4 3 2 1
R4 27% 50% 18% 5%
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4 3 2 1
R4 48% 43% 8% 1%
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4 3 2 1
R4 31% 38% 22% 9%
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4 3 2 1
R4 15% 39% 33% 13%
R5 16% 34% 37% 13%
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4 3 2 1
R4 33% 35% 22% 11%
R5 27% 39% 27% 7%
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4 3 2 1
R4 36% 48% 14% 2%
R5 48% 38% 14% 0%
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4 3 2 1
R4 54% 31% 12% 3%
R5 50% 36% 1% 3%
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4 3 2 1
R4 47% 40% 12% 1%
R5 46% 43% 11% 0%

15

4 3 2 1
R4 45% 41% 12% 2%
R5 49% 33% 17% 1%

「早寝・早起き・朝ごはん」を実践している。

お子さんは、家庭で、学校で自分がほめられたことや、友達のよいところなどをよく話す。

お子さんは、家庭でよく読書をしている。

お子さんは、ボランティアとの交流や社会見学などの校外学習に、積極的である。

お子さんは、学習の基礎・基本が身に付いていると思う。

お子さんは、家庭で、自分の考えや思っていることを自分から話すようになった。

お子さんは、「学年」×１０分以上の家庭学習に取り組んでいる。

家庭で、大型テレビやコンピュータなど情報機器を活用した授業について一緒に話している。

お子さんは、外国語活動に興味をもって取り組んでいる。

学校は、安全教育（避難訓練、交通指導など）に力を入れている。

お子さんとの会話で、業間活動や昼休みの活動で友達と遊んでいることが話題に出る。

家庭で食についてお子さんと話す。

お子さんは、家庭でも「あいさつ」「返事」「靴そろえ」がよくできている。

お子さんは、自分の命そして、命あるものを大切にしようとする言動が見られた。

睦小は、いじめの未然防止や対応に適切に取り組んでいる。


